

# 公交司机王传虎： 18年乐呵呵传递凡人正能量

文/片 本报记者 冯琳

1路公交车上,尽管大多乘客叫不出他的名字,但一定记得那个戴眼镜、笑呵呵的男司机,他的车上总备着医药箱、雨伞,遇到老人等车,他总是将车尽量停在他们身边……

他叫王传虎。18年来,王传虎驾驶过1路、7路、10路和12路公交车,每周3个晚班,他风雨无阻,18年来,他已走过80万公里。

## 每天擦车 把车当家布置

7月29日,王传虎值晚班。当晚8点左右,记者随王传虎体验当天最后一班车。车子出发前,王传虎没有到公共休息室吹空调,而是拿抹布将车内仔仔细细擦了一遍。他说,天天开,车子就像自己的一样,很有感情,他每天都会擦一遍车。

他夜班最晚10点多结束,

常常因擦车而错过公司班车,只能骑自行车回家,遇到雪夜,晚上11点多才能到家,老婆孩子熟睡已久。

在公交驾驶员这个平凡的岗位,王传虎已坚守了18个年头,安全行车80余万公里,运送乘客270余万人次,实现了零违章、零事故、零投诉。他先后荣获“山东省交通运输系统十佳班组长”、“山东省文明服务标兵”、“山东省公交行业诚信服务标兵”、“威海市市属国有企业优秀共产党员”等荣誉称号,连续多年被集团公司评为“先进工作者”,2015年荣获“金牌职工”荣誉称号,成为公交一线驾驶员中的佼佼者。

王传虎先后驾驶过1路、7路、10路和12路公交车,都是人流密集的线路,集团领导知道“好钢用在刀刃上”。他目前所在的1路线贯穿威海市区和经区,客流密集,遇到老年人或行动不便的乘客,他总是主动伸出手来扶一把,遇到跑来赶车的乘客,总是主动等

一下。天冷座椅凉,许多乘客宁愿站着也不愿落座,细心的王传虎自费装上棉坐垫,为保证坐垫既保暖又卫生,他还定期清洗、更换。

行车过程中,总会遇到一些突发事件,为作好应急处理,王传虎又在车上准备了方便袋、纸巾等物品,配备了急救小药箱、晕车药、消暑药、创可贴、速效救心丸等药品一应俱全,发现临近有效期就赶紧买来新药更换……

## 乐呵呵 一个凡人的正能量

入职18年来,王传虎拾金不昧超过50次,他将服务做到最好,遇到利益却往回缩。

王传虎的妻子体弱,家里全仗他一人的收入,父母在农村需要他养老,儿子正在读初中,每年集团公司想给他贫困补助时,他都让给别人。他知足常乐,“我觉得我过得挺好的,吃穿都足,并不困难”,他



▲值夜班,王传虎最后一遍擦拭自己的车。记者 冯琳 摄

没有私家车,他说骑自行车上下班特别养生。

他并不觉得自己做的事情有多么伟大,对正能量也没有高深的理解,但他乐呵呵的生活态度、服务态度,却影响了不少公交人和市民。公交驾驶员王女士说,王师傅是“老好人”,自己的坏心情或烦心事从来不会影响到他的“微笑服务”,他是出了名的“开车慢且稳”,即便末班车只有1个乘客甚至没有乘客时,他都是匀速行驶,不会为了早回家加速行驶。

市民王老先生腰不好,常坐1路车到威海卫人民医院就诊,每次王传虎都会把车停靠在王老先生跟前,然后下车将他扶上车,帮他找好座位。两人因此成了忘年交,王老先生

的儿子会不时拜访王传虎,他结婚时甚至专门给王传虎送来了喜糖。

### 威海现代妇产医院助力 “为公交司机点赞”

多年来,威海现代妇产医院关爱女性健康,呵护母婴安康。威海现代妇产医院是二级妇产医院、爱婴医院、市医保和生育保险定点医院。医院建院8年来,致力于提供高品质和专业化的医疗服务,积极投身于社会公共事业和公益活动,传播正能量。

该院提供的活动健康套餐是盆底评估体验1次+妇科彩超+宫颈疾病检查(价值320元)。

# 全新C4L更懂消费者需要什么样的汽车

坊间有云,“法系过弯无弱旅”。这句话一方面诠释了法系车给人留下的深刻印象,另一方面也体现了大家对法系车底盘调教水平的赞美。不过,法系车是否就如传闻这般令人为之倾倒呢?下面就一起来看一下。

C4L一直以丰富的配置和别具一格的法系设计受到很多国人的喜爱,是一款综合能力很强的车型。而全新C4L在保持原有特点的同时更加提升整车的品质,无疑是要巩固自己的市场地位。

**车身再度加长,前脸层次更丰富。**

全新C4L的前脸采用了

雪铁龙最新家族式设计,将贯穿式前格栅、LED日行灯、前大灯融为一体,层次更丰富,视觉效果上一气呵成。从车身侧面来看,全新C4L与现款保持一致,依旧匀称流畅。在车身尺寸上,全新C4L将车身长度又加长了55mm,达到了4675mm。

**内饰上有细节变化,车内配置明显加强。**

在走进车内之后,其内饰的设计继续延续了现款的风格,并无很大的变化。变化比较明显的要属挡把的设计了,变得粗大,和之前北京车展上首发亮相的全新C6挡把有着异曲同工之妙。

相比起变化不大的内饰而言,全新C4L的配置可谓有很大的进步。新增加的电子手刹不但提高了档次感,还解放出两个杯架的储物空间,可谓是一举两得。另外,全新C4L还添加了并线辅助、车道保持、碰撞预警、盲区监测以及更大尺寸的天窗等,在安全性和舒适性上都进一步提升。

不仅如此,舒适性出色的后排头枕可以实现两侧向中间折叠,更好地保证头部的舒适性。

**动力依旧十足,悬架稳健舒适。**

全新C4L的?1.2THP车型,搭载爱信第三代6AT变速

箱。和以往东风雪铁龙的车型一样,全新C4L的一键启动按钮依旧位于方向盘左侧,刚开始难免会有些不习惯。在NVH方面,在车内能够感受到发动机启动瞬间的振动,但怠速时的噪音却控制得比较好。

车辆起步时候的感觉很轻快,油门反应灵敏,低速时候没有拖沓的感觉。在转速达到1000转的时候,涡轮就开始介入,虽然是1.2THP三缸发动机,但是动力并没有外界质疑的那样不给力。深踩油门以



后,虽然没有明显的推背感,但是也能够感受到迅速及时的动力响应,也并没有涡轮介入的突兀感觉。只是在时速达到90K/h以后,加速性能就开始逐渐减弱,时速在100K/h之后的动力也很难再得到提升。不过对于1.2THP小排量发动机而言,这样的表现已经足够令人满意了,且在市区中行驶的话,全新C4L应该完全能够胜任。

# 正宗日照绿茶特卖又开始了

原价120元,现价70元;原价280元,现价180元;数量有限,预购从速;订购电话:0631-5203337  
地址:威海市环翠区海滨北路8号乐达快捷酒店12楼

南方茶冒充日照绿,超半数不正宗,目前茶叶消费市场上,日照绿茶仿冒严重。如何才能买到正宗的日照绿茶?本报再次联合知名茶厂举行直销惠活动。届时原价120元/斤的保真日照绿茶,现价只需70元/斤;原价280元,现价只需180元。

## 原产地直供,品牌正宗

一直以来,日照绿茶因被誉为“中国绿茶新贵”。其富含对身体有益的维生素、矿物质和微量元素,常饮日照绿茶,能达到预防心脑血管疾病、提神健胃、降压利尿、消食醒酒、防癌抗辐射、减肥美容、延年益寿等功效,深受威海消费者的好评和赞誉。

本报自去年就开始联合日照知名茶厂销售正宗日照绿茶。一期活动开始后,除了

个人订购,企业采购也不在少数。王先生在一家企业负责采购业务,他告诉记者,前几年,公司每年夏天都会购买日照绿茶作为员工福利。但是这两年来,这种福利逐渐取消了。究其原因,主要是因为大量的南方茶冒充日照绿茶混杂在茶叶市场,普通市民难辨真假,导致很多像他这样想喝日照绿茶的市民不敢买了。现在夏天到了,很多员工很想喝

上一口纯正的日照绿茶,他本想到日照直接采购,但考虑到对市场不够熟悉,还是有些犹豫。

日照是我国江北最大的绿茶生产和加工基地之一,拥有“北方绿茶之乡”的美誉。自1966年南茶北移成功,至今已有40多年的历史,目前日照市拥有生态茶园约8000公顷,茶叶生产加工企业300多家,茶农近30万人。

原价120元,现价70元  
原价280元,现价180元

正是因为如此的好品质,本报去年销售的日照绿茶备受威海市民的青睐。短短几天时间里,近2000斤日照绿茶被市民抢购一空,期间本报还曾多次从茶厂补货。此次直销惠活动在威海茶友当中口口相传,获得了良好的口碑。

虽然本次活动售出的日照绿茶价格较低,但质量毫不含糊。业内人士介绍,在茶叶零售市场,仿冒日照绿茶比较普遍,目前市场上很多日照绿茶,相当一部分都是浙江或湖北一带的绿茶,尤其以浙江绿茶为主,而不是来自原产地。茶厂相关负责人介绍:“日照的光照时间充足,而且是海洋性气候,空气比较湿润,很适

宜茶树生长。此外,我们北方相较南方昼夜温差更大,农作物生长积累的营养物质比较丰富,叶片厚,香气高,滋味浓,耐冲泡,有一种消费者非常喜欢的浓郁板栗香。而此次活动所销售的茶叶正是具有这样的品质。”本报同样承诺:所有茶叶都来自原产地,保质保真,茶叶质量有保障。本活动售出的每一斤茶都来自原产地,在采用现代机器加工保证产量的同时,更加注重传统人工制茶工艺的延续。由于在茶叶零售终端,假冒茶叶原产地,以次充好的“假茶”普遍存在,因此本报对接茶厂,省去所有中间环节,确保所有的茶叶都是来自原产地,品牌正宗。

订购电话:0631-5203337